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Νομοσχέδιο  με τίτλο: «Ο περί Εκλογής Μελών της Βουλής των 

Αντιπροσώπων (Τροποποιητικός) (Αρ. 3) Νόμος του 2021». 

Κανονισμοί με τίτλο: «Οι περί Εκλογής Μελών της Βουλής των 

Αντιπροσώπων (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2021». 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 471/2021). 

   91.149 

 Το Συμβούλιο: 

 

α) Αποφάσισε να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Εκλογής 

Μελών της Βουλής των Αντιπροσώπων (Τροποποιητικός) (Αρ. 

3) Νόμος του 2021», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην 

Πρόταση ως Παράρτημα Α. 

 

 β) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ΄ αυτό από τα άρθρα 

28, 31 και 65 των περί Εκλογής Μελών της Βουλής των 

Αντιπροσώπων Νόμων του 1979 έως (Αρ. 2) του 2021, 

αποφάσισε να εγκρίνει τους περί Εκλογής Μελών της Βουλής 

των Αντιπροσώπων (Τροποποιητικούς) Κανονισμούς του 2021, 

αντίγραφο των οποίων επισυνάπτεται στην Πρόταση ως 

Παράρτημα Γ.  

 

γ) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εσωτερικών:  

 

 i) Να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο και τους πιο πάνω 

κανονισμούς, με τη μορφή του κατεπείγοντος, στη Βουλή 

των Αντιπροσώπων για ψήφισή τους σε νόμο και έγκριση 

αντίστοιχα. 

 

 ii) Να επιφέρει στο πιο πάνω νομοσχέδιο και κανονισμούς 

οποιεσδήποτε τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το 

στάδιο της επεξεργασίας και συζήτησής τους στην Βουλή 

των Αντιπροσώπων, προ της ψήφισης και έγκρισής τους, 

αντίστοιχα, άνευ επαναφοράς τους στο Συμβούλιο. 
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Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 

Συμβουλίου Ημερομηνίας 19/4/2021 
 

 

Σκοπός του αναφερόμενου στην υποπαράγραφο (α)(i) πιο 

πάνω νομοσχεδίου είναι η τροποποίηση του βασικού νόμου, έτσι ώστε 

να διευκρινιστεί ότι έκαστος συνδυασμός ενός μόνο κόμματος, κατά τη 

δήλωση η οποία υποβάλλεται στον Έφορο Εκλογής, αναφέρει μόνο το 

όνομα στο οποίο είναι εγγεγραμμένο στο Μητρώο Πολιτικών Κομμάτων 

σύμφωνα με τον περί Πολιτικών Κομμάτων Νόμο.  Επειδή η εν λόγω 

τροποποίηση γίνεται σε μικρό χρονικό διάστημα πριν τις επικείμενες 

βουλευτικές εκλογές, δίδεται η δυνατότητα σε συνδυασμό ενός μόνο 

κόμματος, να χρησιμοποιήσει το όνομα συνδυασμού ενός κόμματος με 

το οποίο κατήλθε στην αμέσως προηγούμενη εκλογή διαδικασία μελών 

της Βουλής των Αντιπροσώπων, που διεξάχθηκε στις 22 Μαΐου 2016. 


